

Чудо живет рядом с нами



Первый вопрос, который задали читатели Александру Мазину на творческой встрече в библиотеке им. М.М.Зощенко, состоявшейся 11 декабря, был о вере в чудеса. С ответа на него и начался неспешный

диалог известного петербургского писателя-фантаста с сестроречанами. Разговор шел о взглядах писателя на жизнь, веру, религию, отношениях между людьми и в семье, и, конечно, о героях многочисленных

произведений автора. Александр Мазин пишет в разных жанрах. Это и историческое фэнтези – в разговоре Александр признался, что его с детства увлекала история, но первоначально он выбрал специальность совсем не творческую, а, скорее техническую, после окончания института долгое время проработав инженером-физиком. Много у А.Мазина произведений классического фантастического жанра, есть и триллеры, и боевики. Наиболее известные из них – это «Варяг», «Викинг», «Князь», «Варвары», «Место для битвы» и другие.

Самым активным читателям автор подарил свои книги с автографом. На прощание Александру Мазину были вручены краеведческие издания Муниципального совета города Сестрорецка – книга «Помним. Верим. Храним» об истории возведения храма Петра и Павла подводного флота России и испытания модели потаенного судна Ефима Никонова – прообраза первой подводной лодки России.

Ну, а что же чудо? Александр считает, что чудеса случаются с каждым человеком, мы просто порой их не замечаем, а вот в магию он не верит. Вот так-то.

Майя Ненонен